



МВД РОССИИ

ГУ МВД РОССИИ по СВЕРДЛОВСКОЙ
ОБЛАСТИ

МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ
МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
«КРАСНОУФИМСКИЙ»
(ММО МВД России «Красноуфимский»)

ул. Мизерова, 107, Красноуфимск, 623300

Заведующему
аппаратом управления МО УО
МО Красноуфимский округ

И. П. Могильникову

№ 12/795

на от 16.01.2018 года

№

Анализ состояния детского дорожно-транспортного травматизма на
территории ГО Красноуфимск, МО Красноуфимский округ
за 12 месяцев 2017 года

На территории г. Красноуфимска за 12 месяцев 2017г. с участием детей зарегистрировано 3 ДТП. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года, рост детского травматизма составляет 50%, по количеству ДТП в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. В 2106 году на территории города зарегистрировано 2 ДТП, 26.06.2016 года на ул. Свободы 42, Киселев А.С. съехал с проезжей части на тротуар, где совершил наезд на 3 пешеходов, в том числе ребенка. 22.06.2016 года на ул. Ленина Кузнецов И.А. не учел дистанцию до движущегося впереди т/с и допустил с ним столкновение.

На территории Красноуфимского района за 12 месяцев 2017 года зарегистрировано 1 ДТП, в котором ранен 1 ребенок-велосипедист. За аналогичный период прошлого года на территории Красноуфимского района с участием детей зарегистрировано 3 ДТП, в которых пострадали 3 ребенка. 05.12.2016 года на 17 км а/дороги Ачит-Месягутово, при столкновении пострадал несовершеннолетний пассажир. 26.07.2016 года в д. Озерки на ул. Космонавтов, при управлении скутером, водитель не справился с управлением допустил опрокидывание транспорта. 16.04.2016 года в д. Большая Тавра на ул. Ленина водитель легковой автомашины совершил наезд на пешехода, который перебежал проезжую часть перед близко идущим транспортом.

07.06.2017 года Боброва Наталья Александровна 02.09.1988 г.р. управляя а/м Опель Вектра Сигнум г/н А 522 УМ 196 двигалась по ул. Свободы со стороны ул. Рогозинниковых в направлении ул. Бульварная. На перекрестке улиц Советская – Свободы она со скоростью около 10 км/час (со слов водителя), поворачивала налево. В машине на заднем сиденье находились её 3 несовершеннолетних ребенка. Подъезжая к пешеходному переходу, расположенному на указанном перекрестке, она отвлеклась на своего маленького ребенка, который заревел, и не заметила, как на пешеходный переход вышел ребенок-пешеход. Остановить транспортное средство до наезда

она не успела и передней частью ударила несовершеннолетнего пешехода, воспитанника детского сада № 15.

10.10.2017 года Титова С.С. управляя а/машиной при движении задним ходом допустила наезд на пешехода Титову Е.В., которая укладывала в детскую коляску восьмимесячного ребенка Несмеянову В.П.

01.11.2017 года водитель Никифоров С.А. управляя а/машиной совершил наезд на пешехода Градовского М.А., ученика школы №3 г. Красноуфимск переходящего проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу.

19.09.2017 года Красноуфимский район д. Сызги, водитель Султанов Р.Г. управляя а/машиной, совершил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста, ученика Сызгинской школы, который двигался по проезжей части во встречном направлении, и начал пересекать её перед машиной, справа налево по ходу движения транспорта.

По категориям участников дорожного движения, ДТП распределились следующим образом:

пешеходы – 3	АППГ – 1
пассажиры – 0	АППГ – 1
велосипедисты – 1	АППГ – 0

Все 3 ДТП с участием детей-пешеходов, произошли по вине водителей транспортных средств, вины детей в ДТП не зарегистрировано. Возрастная оценка участников ДТП – до 10 лет.

Однако следует отметить, что продолжают иметь место нарушения ПДД совершаемые несовершеннолетними, в возрасте до 16 лет. За истекший период 2017 года выявлено 332 несовершеннолетних нарушителей. Основная масса нарушителей дети-пешеходы - 271, велосипедисты – 51, скутеристы – 8. водители автомобилей – 2. Основными нарушениями ПДД со стороны детей пешеходов являются:

- переход проезжей части в зоне видимости пешеходного перехода,
- движение по проезжей части при наличии тротуара,
- движение по проезжей части в попутном направлении.
- движение на велосипеде в возрасте до 14 лет по проезжей части, в том числе через проезжую часть по пешеходному переходу.

Возрастная оценка нарушителей – начальное и среднее звено.

Кроме этого, при надзоре за дорожным движением, сотрудники ГИБДД практически ежедневно выявляют нарушения Правил перевозки детей пассажиров. За 12 месяцев 2017 года выявлено 13454 нарушений.

Несовершеннолетних нарушителей ПДД, а также ДТП с участием несовершеннолетних учащихся г. Красноуфимска и Красноуфимского района, за пределами территории обслуживания не зарегистрировано.

Учитывая вышеизложенное, Госавтоинспекция г. Красноуфимска, при организации деятельности обращает внимание на выявление и пресечение нарушений данной направленности. Соответственно и деятельность по профилактике ДДТТ во взаимодействии с субъектами профилактики, направлена на предупреждение указанных выше нарушений.

Особое внимание следует уделить территории д. Сызги, д.Озерки, так как на указанных территориях ДТП с участием детей ежегодно, начиная с 2016 года.

Инспектор по пропаганде БДД
МО МВД России «Красноуфимский»
капитан полиции



А.А. Плотников